

盐城7处高速公路口恢复通行

G1516盐洛高速九龙口服务区恢复运营

□记者 陈婷/文 张勇峰/图



G1516盐城南高速口专用停车场，工作人员对车辆进行消杀。

盐城晚报讯 记者从市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部交通口岸防控组获悉，4月20日12时起，G1516盐洛高速九龙口服务区恢复运营；4月20日下午4时起，G15富安、白驹、蔡桥、六套，G1516海丰，G1515张庄，S75建湖西高速公路出入口恢复通行，并按照疫情防控要求布设相应查验点。

4月20日下午4时许，G15蔡桥出入口驶入恢复通行后的第一辆小汽车。查验点工作人员确认驾乘人员行程码上显示城市为“盐城市”，并通过“毕现”小程序进行信息登记后，予以通行。由于刚刚恢复通行，蔡桥出入口车流量并不大。

“根据滨海县疫情防控相关要求，该出入口仅允许市内小汽车通行，所有的货车以及市外的小汽车须经G15滨海出入口通行。”滨海县交通执法大队负责人王亚海介绍，目前，县疫情防控工作领导小组交通防控组在G15蔡桥出入口设置了查验点，按规范流程开展查验。

当前，我市坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹疫情防控和货运物流保通保畅、统筹安全与发展，严格落实“一断三不断”要求、应急运输“三保障一畅通”政策，切实保障货运物流畅通高效，保障产业链供应链稳定畅通，维护人民群众正常生产生活秩序。

记者从市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部交通口岸防控组获悉，目前我市共设置高速公路出口查验点27个，根据每个查验点的车流量配足查验力量，配齐抗原检测和核酸采样点，严格执行逢车必查、逢人必验。同时，加强信息化精准防控，确保“盐之无疫”“毕现”小程序，“盐货通”App使用全覆盖；高速交警加大巡查频次，常态清理长时间滞留应急车道和高速服务区的货车，严防出租车（网约车）在高速公路违规下客。

4月20日12时起，G1516盐洛高速

全市高速公路查验点明细			
序号	属地	点位名称	备注
1	市本级	G15 开发区高速口	
2		G15 盐城东高速口	
3		G1515 盐城北高速口	
4		G1516 盐城南高速口	
5		G1515 青墩出口	
6	盐都	G1515 盐城西高速口	
7		G1516 泰南出口	
8		G1515 大冈出口	
9		G1515 张庄出口	
10		G15 大丰高速口	
11	大丰	G1516 大丰北高速口	
12		G1516 大丰港出口	
13		G15 白驹出口	
14		G1516 海丰出口	
15		G15 东台高速口	
16	东台	G15 南沈灶高速口	
17		G15 富安出口	
18		G1516 建湖高速口	
19		G1516 建湖东出口	
20		S75 建湖西高速出口	
21	射阳	G15 射阳高速口	
22		G15 兴桥出口	关闭
23		S75 阜宁高速口	
24	滨海	S75 东沟出口	
25		G15 滨海高速口	
26		G15 蔡桥出口	
27	响水	G15 响水高速口	
28		G15 六套出口	

市交通运输局供图

九龙口服务区恢复运营，建湖县联防联控指挥机构、宿淮盐高速公路管理有限公司立即加强人员和物资配备，严格个人防护和闭环管理等疫情防控各项措施。目前，我市共开放G15沈海高速东台、大丰、射阳、滨海、响水服务区，G1515宁靖盐高速新兴服务区和G1516盐洛高速九龙口服务区7个服务区。根据防疫相关要求，已开放的高速服务区内禁止堂食，保留了商超、开水、室外便民点、加油、厕所等基本服务，其他业态应停尽停。

强化公路查验管控，优化查验流程布局。我市进一步完善货车查验管控流程，制定高速公路、国省干线货车（驾乘人员）查验和闭环管理工作细则，严格落实客货分流、属地入城、货车专验、凭证带离、闭环管理措施。在高速公路出口进一步增派力量、开足通道，开辟货车专用通道，在出口附近选择封闭区域设置货车（驾乘人员）集中查验场所，提高查验工作效率和质量。

更好满足群众需求 全市增设47家延时核酸采样点

盐城晚报讯 “现在要求是一天一检或两天一检，这家采样点到晚8时才结束，下班路过正好进行采样。”“以前天没黑就结束了，我们下班迟，现在延长到晚上8时，方便多了。”自4月12日“盐城发布”公布延时服务核酸采样点名单以来，盐南高新区新都街道创美家西广场采样点采样时间从下午5时延长至晚8时结束，记者19日晚7时在现场看到，不断有白天没来得及采样的居民戴着口罩前来排队，按工作人员要求扫码，再进行采样。

“我们接到上级通知要求延长采样时间后，4月12日就将原来8个采样组抽调1组出来，专门服务市民晚上采样，让白天没来得及做的市民在晚上8时前都能完成采样。”盐南高新区新都街道创美家西广场采样点负责人陈桂兵说，“这几天从下午5时到晚8时，每天都有300多位居民前来接受采样，16日当晚采样群众有1100多人。”“为确保检测结果及时上线，我们严格执行送检流程，卫生服务中心每晚一收到创美家采样点延时段的送样，立即将保存采样的生物转运箱，由身穿防护服的专业人士送至指定的PCR实验室。”新都街道社区卫生服务中心办公室主任王春书表示。

“我们盐渎街道社区人口基数大，采样覆盖范围广，接到上级部门延长采样时间的通知后，立即将丽都公园、吾悦广场两临时采样点的正常采样时间提前至早上7时30分，并把丽都公园采样点服务时间从晚8时适当延长1小时以上，让有需求的居民在晚10时前基本都能赶上采样。”盐都区盐渎街道社区卫生服务中心办公室主任还伟国说，

这几天晚上采样的居民都有600人左右，有时会有近千人。晚10时结束后，安排专人专车将采集的样本送至市三院，确保采样检测结果第二天上线。

“延时采样要求发布后，我们迅速将人民公园采样点和服务中心采样点加班的采样、送样人员调整布置到位，确保主城区内核酸检测‘应检尽检’的重点人群下班后能及时采样送检出报告，不影响第二天的正常工作。”亭湖区毓龙街道社区卫生服务中心医疗康复部主任金燕说，无论采样量有多少，都会尽量在当晚8时采样结束后立即送至区疾控中心PCR实验室检测。

昨天，市卫健委医政处副处长王智表示，市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部4月12日通过“盐城发布”公布了全市核酸采样点最新名单，在保证现有日常、24小时核酸采样服务点的基础上，各地相应调整增设延时核酸采样服务点共47家（东台市2家，建湖县5家，射阳县2家，阜宁县2家，滨海县2家，响水县2家，大丰区2家，盐都区6家，亭湖区16家，盐城经开区2家，盐南高新区6家）。

根据全市疫情防控工作需要，为促进各基层采样点有序开展核酸采样，及时上线检测结果，市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部的通告根据市民工作行业属性将重点人群检测频次科学分为9类，这样有利于各行业主管部门及相关单位摸清摸准本行业（单位）应检人员，加强登记造册和动态管理，按照核酸检测频次要求，及时组织相关人员进行核酸检测，确保“应检尽检”“不漏一人”。记者 李泓儒



连日来，阜宁县公安局出入境管理大队下沉到居民小区开展核酸检测服务。为确保万无一失，大队民警辅警积极引导群众有序排队，保持“二米线”距离，提醒佩戴好口罩，查验“两码”，协助群众登记完成核酸采样码，严格按照预案要求落实到位，检测现场井然有序。

冉馨 吴玲玲 摄